

JB Systems - Combi Cable - DMX - 5m

JB Systems - Combi Câble - DMX - 5m



Marque : JB Systems **Référence** : B 01257

Prix: 25.00 €

Critères associés:

Marque : JB Systems Catégorie : Câblage Type : Cablage

JB Systems - Combi Cable - DMX - 5m

Câble combinant l'alimentation électrique et le signal DMX dans un seul câble. Idéal pour raccordeer facilement les effets et projecteurs à LED

Avec gaine thermorétractable pour un étiquetage personnalisé

Caractéristiques:

Connecteurs: IEC et XLR des deux cotés (XLR mâle + IEC mâle > XLR femalle + IEC femelle)

Longueur: 5m Couleur: Noir

Lien vers la fiche du produit